


Згідно з Правилами прийому до Миколаївського національного 

університету імені В. О. Сухомлинського у 2023 році, абітурієнти, які 

вступають до магістратури за кошти фізичних та/або юридичних осіб на основі 

ступеня магістра (освітньо-кваліфікаційного рівня спеціаліста) можуть за їх 

вибором або подати результат єдиного вступного іспиту з іноземної мови, або 

скласти індивідуальну усну співбесіду з іноземної мови. 

Індивідуальна усна співбесіда з іноземної мови проводиться за 

програмою єдиного вступного іспиту з іноземних мов для вступу на навчання 

для здобуття ступеня магістра на основі здобутого ступеня вищої освіти 

(освітньо-кваліфікаційного рівня спеціаліста), затвердженої Міністерством 

освіти і науки України. 

Список допущених до співбесіди ухвалюється рішенням приймальної 

комісії, про що складається відповідний протокол.  

Розробники екзаменаційних матеріалів попередньо складають 

екзаменаційні білети. Екзаменаційні білети складаються відповідно до 

програм зовнішнього незалежного оцінювання, зразок екзаменаційного білета 

з відповідного конкурсного білета оприлюднюється на офіційному сайті МНУ 

імені В. О. Сухомлинського (http://www.mdu.edu.ua).  

Індивідуальна усна співбесіда проводиться у строки, передбачені 

Правилами прийому до Миколаївського національного університету імені 

В. О. Сухомлинського у 2023році.  

Розклад проведення співбесід, що проводяться МНУ імені 

В. О. Сухомлинського, затверджується головою Приймальної комісії і 

оприлюднюється шляхом розміщення на веб-сайті МНУ імені 

В. О. Сухомлинського та інформаційному стенді Приймальної комісії. 

На співбесіду вступник з’являється з паспортом (у вигляді книжечки або 

ID-картки). 

Під час співбесіди члени відповідної комісії відмічають правильність 

відповідей в аркуші співбесіди, який по закінченні співбесіди підписується 

вступником та членами відповідної комісії.  

Інформація про результати співбесіди оголошується вступникові в день її 

проведення. 

Співбесіда оцінюється за шкалою від 100 до 200 балів. Якщо абітурієнт 

не набрав 100 балів, то вважається, що співбесіду не складено. 

Критерії оцінювання результатів індивідуальної усної співбесіди з 

іноземної мови: 

Бали Загальні критерії, якими оцінюються навчальні досягнення 

абітурієнтів 

100-140 Вступник може з підготовкою вступати у розмову на знайомі 

теми, пов'язані з навчанням та професією, справитися з більшістю 

ситуацій, що можуть виникнути в професійному середовищі; без 

підготовки будувати прості зв'язні висловлювання з 

різноманітних навчальних та професійних тем, коротко 

обґрунтувати свої думки, плани і дії. 



141-180 Вступник може використовувати мову невимушено, точно й 

ефективно для спілкування на різноманітні теми, пов'язані з 

навчанням та професією, брати активну участь у розгорнутих 

бесідах та дискусіях на більшість загальних або професійних тем, 

обґрунтовуючи свої погляди; робити чіткі, детальні описи кола 

навчальних і професійних тем, розгортаючи та підтримуючи ідеї 

відповідними прикладами і використовуючи відповідну 

термінологію. 

181-200 Вступник може брати участь у будь-якій розмові чи дискусії на 

складні та незнайомі теми, пов'язані з навчанням і професією, 

спілкуватись невимушено, без зупинок добирати слова; робити 

чіткі, структуровані описи зі складних навчальних і професійних 

тем. 

 

Апеляція вступника щодо екзаменаційної оцінки (кількості балів), 

отриманої на вступному випробуванні у МНУ імені В. О. Сухомлинського, 

повинна подаватись особисто вступником не пізніше наступного робочого дня 

після оголошення екзаменаційної оцінки. 


